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AJUTOARE PENTRU EDUCAREA ȘI ÎNGRIJIREA 
COPIILOR CU VÂRSTA DE 3 ȘI 4 ANI 

 

Cum aveți acces la locul de educație pentru copii 



În cazul în care copilul dvs. are vârsta de 3 sau 4 ani, are dreptul la 
un loc de educație de la începutul trimestrului școlar după 
împlinirea vârstei de 3 ani până la împlinirea vârstei școlare 
obligatorii sau de primire în școală, oricare din termene intervine 
mai întâi. 

 

 

COPII NĂSCUȚI ÎNTRE: LOCURILE LIBERE ÎNCEP DE 
LA: 

1 ianuarie - 31 martie Trimestrul de vară 
(de la 1 aprilie) 

1 aprilie - 31 august Trimestrul de toamnă 
(de la 1 septembrie) 

1 septembrie - 31 decembrie Trimestrul de primăvară 
(de la 1 ianuarie) 

 

AJUTOARELE PENTRU EDUCAREA COPIILOR MICI CONSTAU DIN: 
 15 ore universale 
 30 ore suplimentare 
 primă pentru copil mic (EYPP) 
 fondul pentru dizabilități (DAF) 

 
UNDE POT SĂ-MI ÎNSCRIU COPILUL? 
Copilul poate fi înscris într-un loc de educație pentru copii mici la 
un furnizor EY precum: 
 Creșe cu program prelungit 
 Școli pregătitoare 
 Grupuri de joacă 
 Îngrijitori de copii 
 Grădinițe și cămine de copii 

Acești furnizori de servicii pentru copii 
mici trebuie să fie înregistrați în Ofsted. 
Aceștia trebuie să solicite finanțarea 
pentru locul copilului dvs. direct de la 
Consiliul Comitatului Warwickshire și 
trebuie să fie înregistrați în acest scop. 



 

DREPTURI PENTRU COPIII MICI DE 3 ȘI 4 ANI 
 

Dreptul universal de 15 ore este pentru maxim 570 ore pe an, pe o perioadă de minim 38 
de săptămâni ale anului, echivalentul a 15 ore pe săptămână. Dacă vă calificați pentru 
dreptul extins de 30 de ore, înseamnă maxim 1140 ore pe an pe o perioadă de minim 38 de 
săptămâni, echivalentul a 30 de ore pe săptămână. Drepturile se pot întinde pe mai mult 
de 38 de săptămâni, prin reducerea numărului de ore pe săptămână, pe parcursul mai 
multor săptămâni în timpul anului. Consultați furnizorul de servicii pentru copii mici 
pentru informații despre oferta de servicii finanțate. 

DREPT UNIVERSAL - 15 ORE 
 

TOȚI copiii sunt eligibili pentru dreptul universal la 15 ore de la vârsta de 3 ani, pe o 
perioadă de 38 de săptămâni ale anului. Pentru calificare, nu există proces de înscriere. 

DREPT SUPLIMENTAR - 30 ORE 
 

Puteți beneficia de un loc de îngrijire a copilului de până la 30 pe săptămână timp de 38 
de săptămâni pe an pentru copilul cu vârsta de 3 sau 4 ani dacă îndepliniți următoarele 
condiții: 
 Sunteți o familie cu serviciu și câștigați echivalentul a 16 ore pe săptămână 

salariu minim pe economie. 

 Câștigați sub 100.000 GBP pe an. 

 Trimestrul următor împlinirii vârstei de 3 ani sau trimestrul următor primirii unui 
cod pentru 30 de ore, oricare din termene intervine ultimul. 

 

PROCESUL DE ÎNSCRIERE PENTRU 30 DE ORE: 
 

 Depuneți cererea online la adresa www.childcarechoices.gov.uk în trimestru înainte 
de începerea locului de îngrijire. 

 Dacă cererea dvs. este acceptată, HMRC vă va transmite un cod de eligibilitate pentru 
îngrijire 30 de ore pe contul dvs. securizat, cod pe care trebuie să îl transmiteți 
furnizorului de servicii pentru îngrijirea copilului. 

 Furnizorul de servicii pentru îngrijirea copilului va verifica dacă codul este valabil. 
Ulterior, puteți rezerva un loc pentru 30 de ore pe trimestrul următor. Codul trebuie 
să aibă data de început al valabilității în ziua sau înainte de ultima zi a trimestrului 
precedent: 
• Trimestrul de toamnă: o dată de valabilitate în ziua sau înainte de 31 august 
• Trimestrul de primăvară: o dată de valabilitate în ziua sau înainte de 31 decembrie 
• Trimestrul de vară: o dată de valabilitate în ziua sau înainte de 31 martie 

 Trebuie să reconfirmați valabilitatea la fiecare 3 luni prin accesarea contului securizat. 
Veți primi un memento de la HMRC cu 4 săptămâni înainte de termenul limită. 

 
 
 

CUM REVENDIC DREPTUL LA ÎNGRIJIRE DE COPIL MIC? 
 

Subvențiile pentru îngrijirea copiilor mici sunt plătite direct furnizorului de servicii de 
îngrijire a copiilor mici de care aparține copilul dvs. Acesta va revendica 
subvenționarea în numele dvs. la completarea Formularului de declarație de părinte 
(PDF). 

Pentru informații suplimentare și cereri pentru cod de 30 de ore, 
accesați: www.childcarechoices.gov.uk 

http://www.childcarechoices.gov.uk/
http://www.childcarechoices.gov.uk/


 

 
 

 
PRIMA PENTRU ÎNGRIJIREA COPIILOR MICI 

Prima pentru îngrijirea copiilor mici (EYPP) 
este o subvenție suplimentară care poate fi 
revendicată de furnizorii de servicii care 
au copii care primesc dreptul universal 
pentru 3 și 4 ani și ai căror părinți primesc 
ajutoare cuvenite. 

Copiii care beneficiază sau ai căror părinți 
beneficiază de una sau mai multe dintre 
următoarele plăți de asistență se califică 
pentru a beneficia de prima de îngrijire a 
copiilor mici: 

• Credit universal - cu condiția ca aceștia să 
dețină un venit net anual câștigat de cel 
mult 7.400 GBP, evaluat prin câștigurile din 
până la trei dintre cele mai recente 
perioade de evaluare ale acestora. 

• Ajutor social 

• Ajutor social pentru căutarea unui loc de muncă 

• Indemnizație de șomaj 

• Ajutor conform părții VI a Legii privind imigrația și azilul din 1999 
Secțiunea 4/95 și 98 (NASS). 

• Elementul garantat al aprobării pensiei de stat 

• Scutire pentru persoane cu copii, cu condiția ca aceștia să nu aibă 
dreptul la persoane cu serviciu, cu un venit anual, evaluat de HMRC, 
de până la 16.190 GBP 

• Dacă părintele are dreptul la suplimentul pentru persoane cu serviciu 
(plata pe care o primește o persoană pentru încă patru săptămâni după 
ce nu se mai califică pentru scutirea pentru persoane cu serviciu). 

SAU 

 Copilul 

• s-a aflat sub îngrijirea autorității locale ce puțin o zi 

• a fost adoptat de sub îngrijire 

• a părăsit îngrijirea prin tutelă specială 

• o hotărâre privind tutela copilului 
 

CUM SE REVENDICĂ 

Pentru a revendica prima pentru îngrijirea copilului mic (EYPP), trebuie să 
completați și să semnați secțiunea de cerere pentru EYPP pe formularul PDF 
(formularul de declarație parentală) transmis de furnizorul de servicii de 
îngrijire a copiilor mici. 



 

FONDUL PENTRU DIZABILITĂȚI (DAF) 
Pentru a fi eligibili pentru DAF copiii cu vârsta de 3 și 4 ani trebuie să îndeplinească 
următoarele criterii: 

 copilul primește indemnizație de dizabilitate (DLA) – (trebuie dat un 
exemplar furnizorului de servicii pentru îngrijirea copilului) 

ȘI 
 copilul primește unele sau toate ajutoarele universale de 15 ore 

 
CUM SE REVENDICĂ 
Pentru a revendica fondul pentru dizabilități (DAF), trebuie să completați 
și să semnați secțiunea de cerere pentru DAF pe formularul PDF 
(formularul de declarație parentală) transmis de furnizorul de servicii de 
îngrijire a copiilor mici. 

 
AJUTOR PENTRU COPIII MICI: 

 

ÎNTREBĂRI FRECVENTE 
 TAXE 

Ajutorul pentru copii mici este destinat să asigure îngrijirea 
subvenționată de calitate superioară și flexibilă a copiilor timp de 15 
sau 30 de ore pe săptămână. Este posibil ca părinților să li se perceapă 
costul meselor, al altor consumabile, al orelor suplimentare sau al 
serviciilor suplimentare. 

 
 POT SOLICITA AJUTOR PENTRU COPIL MIC LA MAI MULȚI FURNIZOR 

DE SERVICII DE ÎNGRIJIRE A COPIILOR MICI 

Da, până la 2 locuri într-o zi. 
 

 POT SCHIMBA LOCURILE? 
Subvenționarea se va acorda furnizorului în mod normal pe 
întregul trimestru în care este înscris copilul în ziua 
numărării efectivului. Dacă copilul este mutat sau 
este înscris după ziua de numărare a efectivului, 
va trebui să discutați cu furnizorul 
de servicii de îngrijire a copiilor 
mici dacă acesta este de acord 
să transfere finanțarea către 
celălalt furnizor. 



 

 
 
 

Pentru mai multe informații despre furnizorii de servicii de îngrijire 
a copiilor din Warwickshire, contactați Serviciul de Informații 
pentru Familie la numărul: 
01926 742274 sau la adresa www.warwickshire.gov.uk/fis 

 
Pentru informații generale privind ajutoarele, vă 
rugăm să contactați Echipa de Finanțare pentru 
Copii Mici la numărul: 
01926 742235 sau la adresa 
www.warwickshire.gov.uk/childcarecosts 

 
Pentru întrebări privind eligibilitatea și cereri 
online pentru subvenționare pentru 30 de ore, 
contactați: 
Centrul de Asistență Clienți al HMRC la numărul 
0300 123 4097 sau www.childcarechoices.gov.uk 
 

Actualizări pentru octombrie 2022 
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http://www.warwickshire.gov.uk/childcarecosts
http://www.childcarechoices.gov.uk/
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